



Примљено: 29 OCT 2019				
О.ј.с.сек./од.	Број пр.-акт		Иницијал	
41 2	14	31660	✓	

у: 1.9.19 Мажа Јовић

Влада Републике Србије  
Министарство унутрашњих послова  
Секретаријат  
Одељење за обраду података, притужбе и  
сарадњу са независним телима

02/4 број: 02/5 број 956/17-76  
Датум: 24.10.2019. године

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

Госпођа Оља Јовичић  
Генерална секретарка

Београд  
ул. Делиградска бр. 16

Веза: Ваш број 412-14/19 дел. број 21920 од 25.07.2019.године

Поштована,

Поводом Вашег извештаја о посети Полицијској управи у Јагодини у обављању послова Националног механизма за превенцију тортуре и упућених препорука за отклањање уочених недостатака и унапређења рада овог Министарства, обавештавамо Вас да су пол. службеници Полицијске управе у Јагодини, Дирекција полиције, извршили одговарајуће провере, а након спроведеног поступка утврђено је следеће:

1. Полицијска управа у Јагодини се обратила Одсеку за информационо комуникационе технологије са захтевом да се записи са видео надзора инсталираног у просторијама за задржавање чувају у трајању не краћем од 30 дана. Том приликом предузете су техничке мере како би се видео снимци видео надзора чували у препорученом временском периоду.
2. У седишту Полицијске управе у Јагодини постоји просторија за чување одузетих предмета у вези са кривичним делима, која је малих димензија и у потпуности је попуњена, те се привремено одузети предмети смештају у металне касе које су за то опредељене. Предмети који се налазе у опредељеној просторији биће прегледани и ревидирани ради прослеђивања другим надлежним органима ради чувања или уништења, а како би се убудуће одузети предмети смештали у наменску просторију. Привремено одузети предмети се на одговарајући начин обележавају (са знаком на који се случај односе) и о томе се води посебна евиденција.
3. Полицијска управа у Јагодини је определила посебне просторије које ће служити за саслушање лица, а које ће бити опремљене техничком опремом за аудио и видео снимање. Полицијска управа у Јагодини је упутила допис Одсеку за логистику како би се обезбедила потребна средства за опремање просторије.

NO.	DATE	NAME

Handwritten notes: *10/10/19*      *10/10/19*

4. Полицијске управе у Јагодини на упознавање и поступање у складу са препорукама НПМ. С тим у вези, наређено је да се медицинска документација задржаног лица не улаже у предмет о задржавању већ да се предаје задржаном лицу, а полицијски службеници ће од лекара затражити податке о евентуалној потреби специфичног поступања према задржаном лицу имајући у виду његово здравствено стање, односно ради омогућења остваривања његовог права на здравствену заштиту. О добијеним сазнањима полицијски службеници сачињавају службену белешку која чини саставни део предмета о задржавању лица.

Такође, наведеним дописом Полицијске управе у Јагодини свим руководиоцима организационих јединица је наређено да се у записник о задржавању уносе подаци о остваривању права на исхрану задржаног лица. У Полицијској управи у Јагодини опредељени су полицијски службеници који ће кроз вршење контролно-инструктивне делатности пратити спровођење свих препорука НПМ.

5. Полицијска станица Ћуприја је предузела мере како би се просторија за задржавање ускладила са датим препорукама и тим поводом је Одсек за логистику обавештен о потреби отклањања уочених техничких недостатака (оне могућавање снимања простора за хигијенске потребе задржаних лица).

6. Полицијска станица Ћуприја је предузела мере како би се просторија за задржавање ускладила са датим препорукама и том приликом је од надлежне организационе јединице МУП-а затражено прибављање кутије са прибором за прву помоћ.

7. У Полицијској станици у Ћуприји постоји просторија за саслушање лица која је опремљена техничком опремом за аудио-видео снимање.

8. У Полицијској станици Ћуприја, у складу са препорукама, медицинска документација задржаног лица се не улаже у предмете о задржавању већ се даје задржаном лицу, а полицијски службеници о потреби специфичног поступања према задржаном лицу због здравствених проблема, сачињавају службену белешку која чини саставни део предмета о задржавању.

9. По завршетку задржавања лица у КПЗ Ћуприја, штампани примерак записника о задржавању даје се на увид задржаном лицу. Записник потписују полицијски службеник и задржано лице, односно уноси се констатација да је лице одбило да потпише записник. Потписани примерак записника о задржавању улаже се у предмет о задржавању.

У претходном периоду, извршен је обилазак просторија за задржавање у ПС Параћин, ПС Ћуприја и ПС Деспотовац од стране стручних лица, којом приликом је констатовано да све просторије испуњавају услове за адаптацију и да ће се у наредном периоду приступити адаптацији истих..

С поштовањем.

